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1. Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις.
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2. Να λύσετε τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις.
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3. Συσκευάζω 84 κιλά κρασί σε φιάλες, που η καθεμιά χωράει ¾ του κιλού. Πόσες φιάλες θα χρειαστώ;
ΛΥΣΗ

4. ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………

5. Η κ. Παναγιώτα είναι μοδίστρα. Από ένα ύφασμα με μήκος 12
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 μέτρα έκοψε ένα κομμάτι μήκους μέτρα και ένα κομμάτι μήκους 3 
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μέτρα και ένα κομμάτι μήκους  2
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μέτρα.                         

α) Τι μήκος έχουν συνολικά και τα δύο κομμάτια ύφασμα;

β) Πόσο ύφασμα περίσσεψε;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………

6. Ο κύριος Κώστας έχει καφεκοπτείο . Θέλει να βάλει 5[image: image35.png]


 κιλά καφέ σε σακουλάκια που χωράνε [image: image37.png]


 κιλού. Πόσα τέτοια σακουλάκια θα γεμίσει;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………

7. Η γιαγιά αγόρασε 
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 του κιλού τυρί φέτα και πλήρωσε 4,5 ευρώ. Πόσο πλήρωσε η μητέρα, που αγόρασε 2
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 κιλά από το ίδιο τυρί;
ΛΥΣΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………
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